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 تابع در ثابت آستانةوجود  معادلسازي پله،  اي با تابع فعال در شبكه اسيبا وجودنشان دهيد  .1

  است. پله يساز فعال

ها و  وزن از استفاده باشود.  آموزش داده مي XORزير براي مسئلة  هيلا چند پرسپترونشبكة عصبي  .2

 براي دلتا هاي عامل ،واحدها از يك هر سازي فعال ،ييدودو ديگمويس تابع هاي نشان داده شده و باياس

,�0 ورودي بردار كه يحالت يبرا را جديد هاي و باياس ها وزنو  ،مخفي و خروجي واحدهاي  به �1

α يادگيري نرخ از. كنيد محاسبه ،است) 1(مقدار هدف معادل آن  شود مي ارائه شبكه � 0.25، 

  در زير آورده شده است.مورد نياز روابط كمكي  .كنيد استفاده

�f�xسيگمويد دوديي تابع  • � 1/�1 � exp	��x��  

�δ  خروجي يواحدها يخطا • � �t� � y��f ��y���� 

�δ  مخفي يواحدها يخطا • � �∑ δ�w��
�
� ! �f ��z_in��  

  

  
  

  

  



 

 

    دا
	 ��د���ندا
	 ��د���ندا
	 ��د���ندا
	 ��د���ن
 

  های عصبی مصنوعی شبکه

  

    نمونه سوال

    

    

  

 

 ۳از  ۲صفحه 

�s�1همينگ با سه بردار آموزش  شبكهبراي يك  .3 � '1,�1,�1( ،s�2� � و  )�1,�1,1'

s�3� � '1,  ، موارد زير را پاسخ دهيد:)1,1

  هاي هر لايه) را  مشخص كنيد. ها و نرون ساختار شبكه (تعداد لايهالف) 

  هاي شبكه را محاسبه كنيد.  ها و باياس ب) وزن

�x�1شبكه را براي بردارهاي آزمون  استفاده ازج) نتيجه  � و  )�1,�1,�1'

x�2� �  مشخص كنيد.  )1,�1,1'

,�0.3 برابر با وروديبراي  زير، شكل در شده داده نشان هاي وزن با SOMشبكه  داشتن با .4 0.2� ،

Rهاي جديد واحد برنده و واحدهاي مجاور با همسايگي  وزن � . كليه محاسبات را را محاسبه كنيد 1

αاز نرخ يادگيري نوشته و  �   استفاده كنيد. 0.2

 

  
 

، با قانون يادگيري هب بدست آمده W هاي آن، وزننشان دهيد در يك شبكه حافظه انجمني كه  .5

ند كه تمام بردارهاي آموزشي دو به ك بازيابي مي صورت كاملاست، زماني الگوهاي يادگرفته شده را به 

  دو با همديگر متعامد باشند. 

sهاي شبكه هاپفيلد گسسته را براي الگوي آموزشي  وزن .6 � '1, 1, 1, بدست آوريد (از قانون  )�1

xورودي هب استفاده كنيد). سپس خروجي شبكه را به ازاي  �  بدست آوريد. )0,0,1,0'

 را توضيح دهيد.  RBF) با MLPسه مورد از تفاوتهاي شبكه پرسپترون چند لايه ( .7
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و تابع فعال  	1يا 	0دهد كه تمامي نرونها داراي ورودي شبكه زير يك پرسپترون چندلايه را نشان مي .8

	) هستند.1يا  	0	اي تك قطبي  (خروجي سازي پله

  

- مي 	0.5و براي ساير نرونها برابر با  1.5برابر با   	3بوده و مقدار آستانه نرون   "1"مقادير همه وزنها 

  كند؟اين شبكه كدام تابع بولي را محاسبه مي باشد.

  گردد:تابع خطا به چه صورت تعريف مي back-propagationگوريتم لا. در 9

  


